



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
社區服務諮詢委員會  
Conselho Consultivo de Serviços Comunitários

離島區社區服務諮詢委員會

議程前發言

楊榮光

2025年7月1日

## 冀優化輕軌服務，建議增設特別快線

澳門戶外表演區於6月15日順利舉行，表演完畢後的交通安排，如免費巴士接載觀眾離場前亞阿馬喇前地及關閘，另外，乘搭輕軌離場到東亞站及路氹東站入閘，無需支付費用至任何輕軌站點，所以，今次安排上值得表揚。

現在乘搭輕軌的客源主要分為兩類，第一類為本地居民出行使用，第二類為旅客使用。

為加強優化輕軌服務，本人建議可增設特別快線，為優先及吸引本地市民出行方便，原由媽閣到氹仔碼頭站共有12個站，完程需時約40分鐘至60分鐘左右，因此，本人建議如由媽閣站開出，停運動場站（有因步行系統連接，大部分氹仔市民方便使用）後直接到機場及氹仔碼頭，使到澳門居民乘搭輕軌直接達到目的地，可減省時間，不必要全線每站點停站上落客的時間。可增設每半小時有一班特別快線，可以令澳門居民也可以方便快捷乘搭輕軌到氹仔碼頭去香港或到機場出外旅遊，而旅客方面，主要以觀光或到各大娛樂場為目的，經過各大特色酒店為觀光綫，這樣有效地給不同類別的乘客享受乘搭輕軌的更好的體驗。



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
社區服務諮詢委員會  
Conselho Consultivo de Serviços Comunitários

### 附件-相片



● 免費巴士接載觀眾離場



● 乘搭輕軌離場

